

商报主办的《天空之城》两场音乐会海口圆满落幕 椰城被温柔地感动一把 市民喊话这样的演出还可以再多点



A 经典是有的！
一曲一曲又一曲
饱了耳福和眼福

5月6日—7日，连续两天，椰城市民在省歌舞剧院获得了多重的精神享受。两场《天空之城》音乐会，令椰城百姓既饱了耳福，也饱了眼福，同时，也重温了充满了欢乐的童年，可谓“一箭多雕”。

本次音乐会，在充满了欢乐的《风之甬道》曲目中徐徐拉开了序幕。随后，《邻家的龙猫》《世界的约束》《只想看看你》《神秘少女》《载着你》《狂想曲》等14首经典动漫音乐陆续奏响，配以动漫视频背景，将观众带回童年时代。《入殓师》《龙猫》《千与千寻》《魔女宅急便》……曾经活络在人们脑海中的经典动漫故事在演奏家们弹奏出的优美旋律以及现场播放的静默的视频片段中再次清晰起来，那些记忆中的人物也再次鲜活起来。

两场音乐会中，交响乐、钢琴独奏、小提琴独奏、钢琴与大提琴重奏等不同演奏方式穿插进行，脱离了传统的交响乐演奏模式，使得现场的气氛更加活跃，也给现场观众带来全新的音乐视听体验，使得音乐会惊喜连连。



商报讯（记者 赵汶 肖卫香 段然 陈王凤/文 实习记者 王棣/图）6日—7日，久石让·宫崎骏动漫视听音乐会全球巡演（海口站）在省歌舞剧院奏响。连续两天，省歌舞剧院座无虚席，现场观众对此次音乐会反响热烈。两场音乐会都结束了，不少观众仍不愿离场，希望演奏家们能够再来一曲，以饱耳福。更有观众在演出结束后，跟同来的朋友嘀咕，希望能够再听几场如此高规格、高品质的音乐会。

B 惊喜也是有的！
加演加演再加演
现场观众好幸福

据悉，本次音乐会，原定的结束曲目是《狂想曲》。然而，在《狂想曲》收音后，台下的观众仍然激动不已，希望演奏家们能再多弹一首曲目。面对热情的观众，演奏家们也毫不吝啬，笑眯眯地坐下再次弹起了新曲目。没想到，这一加演，竟然没了尽头。一曲弹罢，观众竟又再次高呼“再来一首！”最终，加演了三四首曲目才算作罢。

原以为，加演节目已是此次音乐会的高潮。然而，令人意外的是，本次音乐会竟然还有额外惊喜——抢龙猫！音乐会结束后，演奏家们也与在座的观众一样，心情澎湃不已，不仅把观众献上的花束当成小礼物，献给了台下的观众，甚至还专门为台下的观众送上了自己的小礼物——毛茸茸的龙猫公仔，一时间，省歌舞剧院尖叫声此起彼伏，抢到龙猫的快乐尖叫，抢不到龙猫的大声呐喊“再来一个”，原本有序的音乐会现场霎时成了欢乐的游乐场，气氛爆棚。

最终，两场音乐会在众人的欢声笑语中圆满落幕，演奏家们和连日来为此次音乐会不停奔走的工作人员们也松了口气。而场外，不少观众还对此次音乐会“不满”，表示这样高品质的音乐会来得太晚，希望今后能够多举办一些

类似的音乐会。

本次音乐会由国际旅游岛商报社主办、报社旗下海南报业集团融媒体传播股份有限公司承办、智媒演艺文化有限公司全程运营，演出团队由解放军艺术学院钢琴艺术指导、中国东方交响乐团常任指挥郭凡带队，青年小提琴演奏家纪新及橙色炫音乐团进行了现场交响乐演奏。



“正片”看完了
再来点花絮……

现场飘起“龙猫雨” 小提琴家遭“告白”

商报记者 肖卫香 赵汶 段然 陈王凤

椰城观众期待已久的《天空之城》大型视听音乐会7日已在海南省歌舞剧院落下帷幕。连续两晚的精彩演出，融时尚、古典为一体的音乐会现场，还加入了海南元素曲目。节目尾声，更有观众频频掌声挽留，嘉宾现场增加三首乐曲。现场精彩瞬间应接不暇。

猫巴士车带观众走进大森林

动漫电影《龙猫》充满了人文气息，小女孩看到了小龙猫，感到十分新奇，于是追着小龙猫一路到了其居住地。没想到的是，小龙猫溜进家后，在小姑娘不注意时跟着大龙猫大摇大摆地走了出来。看到小姑娘追赶，大龙猫带着孩子奋力奔跑。最后，小女孩与龙猫一家成为好朋友。而现场，该电影音乐也以轻快为主，令人忍不住跟着音乐轻轻摇晃。在欢快的音乐中，猫巴士车不断疾驰，令观众忍不住跟着它一起走进了绿色的大森林。在欢快的音乐声中，观众们亲眼见证了人与动物的和谐相处。

小魔女快递《宅急便》 千寻踏着音符来袭

神奇的小魔女，骑着一把扫帚便可随意飞来飞去，这样的魔力你不想拥有？现场，在钢琴与提琴重奏的音乐声中，小魔女穿越到了演出现场，给在场观众带来震撼。此外，在《阿西达卡与娜》翩翩离开后，千寻也紧接着乘车而来。现场，演奏家们通过自己手中的乐器，让静默的视频画面变得有了灵性，观众们仅从音乐中，便能够深刻感受到千寻内心的心理变化。

观众表白高颜值嘉宾

七位年轻的演奏家们在演出中全神贯注，为观众营造一个梦幻的世界。几经观众挽留，三首返场曲目的演奏完毕，音乐会终于在观众意犹未尽的赞叹中落幕。演出中，青年小提琴演奏家纪新备受瞩目，演出结束，嘉宾台上合影时，有观众喊：“纪老师，你好帅！”

音乐会现场下起“龙猫雨”

“哇，我接到龙猫啦！”现场女观众大呼。一曲终了时，现场嘉宾开始向观众区抛撒龙猫，萌味十足的龙猫以胖胖的躯体载着嘉宾们的祝福飞向观众席。气氛轻松喜悦。

海南本土曲目撩嗨观众情绪

5月7日晚，演出接近尾声时，熟悉的曲调响起。“万泉河水清又清，我编斗笠送红军……”这一场精致到骨子里的音乐盛宴，惹得不少现场观众跟着旋律轻轻唱。